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教育民生常任委員会 摘 録 

 

１．開 催 日  令和４年11月25日（金）     議場 

２．出席委員  林高正委員長 宇江田豊彦副委員長 藤木百合子 國利知史 前田智永 

３．欠席委員  坂本義明 

４．事務局職員  丸飯龍太議会事務局主任主事 

５．説 明 員  なし 

６．傍 聴 者  ２名（うち議員 松本みのり 徳永泰臣） 

７．会議に付した事件 

   １．地域包括ケアシステムの構築について（視察の計画） 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

午前10時00分   開  議    

 

○林高正委員長   ただいまから教育民生常任委員会を開会したいと思います。坂本委員から欠席届が出

ております。 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

１ 地域包括ケアシステムの構築について（視察の計画） 

 

○林高正委員長   本日の協議事項は、地域包括ケアシステムの構築についてということで、視察に行き

ますので、その件について協議させていただきたいと思います。まず事務局から説明をお願いします。 

○丸飯龍太議会事務局主任主事   それではまず配付しております資料１をごらんください。出席者につ

いて御説明いたします。委員名簿をごらんいただくと、５名ということになっておりまして、坂本委

員は11月上旬に病気で御入院をされて、先日退院されたものの、まだ体調が万全ではないということ

で御欠席されます。また、随行者についてですが、執行者に対して出席要請は出しました。ただ、現

在、職員においてもコロナの陽性者が毎日出ているような状況です。多いときには１日 30人もの自宅

待機者も出ているという状況がありまして、総務課より、県外への出張は、所属長において慎重に判

断をしてほしいという通知も出ていることから、今回の随行については見送りますという報告を受け

ております。以上のことから、出席者については資料１に記載のとおりとなっております。続いて、

資料２をごらんください。視察の行程についてです。まず１日目、12月１日木曜日は、少し早いので

すが、午前６時21分発の備北交通高速バスで広島駅まで向かいます。集合場所については、バス停へ

来ていただけたらと思います。庄原市役所前というバス停がございますので、そちらへ集合をしてく

ださい。広島駅からは新幹線に乗りかえまして、10時７分新大阪駅到着ということになっております。

ここの注意点ですけれども、乗りかえ時間が 10分少々しかありません。10分あれば十分移動ができ

る距離なのですが、スムーズな移動に御協力をお願いします。新大阪駅からは、ＪＲ新快速に乗りか

えまして、近江今津駅へ向かいます。そこから今度は西日本ＪＲバスへ乗りかえまして、小浜駅まで

１時間少々かかります。小浜駅に到着しましたら、昼食をとっていただくようになります。駅から５

分程度の場所で昼食をとっていただくのですけれども、ここの時間がタイトになりまして、１時間も

ございません。事前に座席とメニューの予約はしておこうと思っておりますが、実質は 30分程度の食
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事時間だと思ってください。小浜駅からは乗合バスで視察場所である名田庄診療所へ向かいます。診

療所到着後、２時間程度視察時間を確保しております。診療所の中村伸一先生より地域包括ケアの説

明であったり、施設の特徴を御説明いただこうと思っております。その後、またバスに乗りまして、

宿泊所へ16時30分には着くような予定となっております。続いて２日目です。12月２日金曜日、午

前９時にホテルを出発し、乗合バスで小浜駅まで向かいます。そこからまた西日本ＪＲバスに乗りか

えて近江今津駅、ＪＲ新快速で、今度は京都駅へ到着します。終点です。こちらは乗りかえ時間が20

分程度ありますので、各自昼食を購入いただいて、新幹線の車内で食べていただけたらと思います。

新幹線は14時過ぎに広島駅へ到着しますので、その後はＪＲ芸備線に乗りかえまして、三次駅で乗り

かえ、そして備後庄原駅へは 17時に到着予定です。ということで、徒歩で市役所まで移動して、17時

10分ごろに解散という流れになっております。このたびの視察先は医療機関であります。また、視察

の１週間後には12月定例会も控えていることから、視察においては各自マスクを着用していただき、

手指消毒を徹底するなど、感染対策は万全にした上で視察に臨んでいただきますようお願いいたしま

す。以上です。 

○林高正委員長   ただいま事務局から視察に関する説明を受けました。そのことについて質疑のある方

は挙手の上、発言してください。別に疑問点はございませんか。よろしいですか。 

     〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○林高正委員長   名田庄診療所の中村先生からどんなお話をすればいいのかというメールをいただきま

して、地域包括ケアと施設の説明をしてくださいということを言ったのですけれど、その他何か聞き

たいことがあったら、事前に伝えておけばそのお話も聞けるのですけれど、そういうことはございま

せんか。藤木委員、ないですか。 

○藤木百合子委員   考えていなくてごめんなさい。 

○林高正委員長   フランクな先生ですから、いろんなことを聞かれても、その都度、答えていただける

と思います。それと夕食も御一緒するということになっておりますので、またそのときには意見交換

したいと思っております。では当日、おくれないように。それと、今事務局が言いましたけれど、コ

ロナの感染対策を徹底していただきたいと。皆さんは免疫があるかもしれませんが、私たちはオミク

ロン対応ワクチンを打っていきます。その他ないようでしたら、これで本日の教育民生常任委員会を

散会いたします。ありがとうございました。 

 

午前10時７分   散  会    

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 
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   庄原市議会委員会条例第30条の規定により、ここに署名する。 

 

 

 

                教育民生常任委員会 

 

                委 員 長    


